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Problema 1
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Una carga puntual q se encuentra una distancia d de una superficie cuadrada de lado d y está directamente arriba de uno de los vértices del cuadrado (ver figura). Halle el flujo del campo eléctrico a través del cuadrado.
Problema 2

Para el circuito estacionario de la figura:

a) Calcular las intensidades en cada rama.

b) Calcular la potencia consumida por cada resistencia y la potencia aportada por cada fuente.

c) Calcular la carga en el condensador y la diferencia de potencial entre a y b. 

Datos numéricos:  R = 6 ohm, Vo = 4 volts, C = 40  F 


Problema  3
1. Estudiar el proceso de carga del condensador C1 al pasar la llave de la posición 0 a la posición 1. [ ecuación diferencial del circuito y su solución, Q C1 ( t ) ]
2. Estudiar el proceso de carga de C2 al pasar la llave de la posición 1 a la posición 2.      [ ecuación diferencial del circuito y su solución,  QC2 ( t ) ]..

3. Determinar las cargas finales de C1 y de C2
4. Determinar la energía disipada en R al pasar la llave de la posición 1 a la posición 2.

Inicialmente los condensadores se encuentran descargados.

Datos numéricos: C1 = 6  F,  C2 = 4 F,  R = 45 ohms.,  Vo = 60 volts


Problema 4

Al condensador plano de la figura 1 se le aplica un voltaje Vo = 1000 volts hasta cargarlo totalmente.

1. ¿Cuál es la capacidad de dicho condensador, sin dieléctrico ?

2. ¿ Cuál es la carga que se acumula sobre cada placa? 

3. ¿Cuál es la energía electrostática del condensador cargado?

Se desconecta la fem y se introduce un dieléctrico, como se muestra en la figura 2.

4. ¿Cuáles son las densidades de carga sobre las chapas enfrentadas al dieléctrico y al aire? 

5. ¿Qué trabajo hubo que hacer para introducir el dieléctrico ?

6. Valores de  P, E y D en el dieléctrico y en el aire, en esta última situación.



Problema 5

Dos esferas conductoras A y B de radios RA = 2 cm y RB = 1 cm tienen una carga            Q = +10-8 C cada una. 

Si la distancia entre los centros es 1 m y se unen por un hilo fino conductor que no acumula una cantidad apreciable de carga,

 Si la experiencia se realiza en el aire con un potencial disruptivo Er = 3 x 106 Volt / m.

1. ¿Cuál es la carga final de cada esfera?

2. ¿Cuál es el potencial final de cada esfera?

3. ¿Cuál es el campo eléctrico final sobre la superficie de cada esfera?

4. ¿Cuál debiera ser Q para que alguna de las dos esferas presente en su superficie el efecto Corona?
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Figura  1





d





q





A = 20 cm2





d











p





Figura 2
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